

# 我区成立全市首家毕业生创业基地

本报讯(记者郭伟)7月9日,区人力社保局和蒲公英国际青年创业驿站合作,北京市首家毕业生创业基地揭牌。活动现场为首批8位创业培训导师发了聘书,并与首批入驻创业基地的毕业生创业者代表签订入驻协议。北京市人力资源和社会保障局副局长张祖德,市劳动服务管理中心主任王岚,区领导庞微、付生柱、杨东起、刘国庆等参加活动,支持企业和高校代表以及创业者代表参加仪式。

“6年前我们教育过的中央财经大学创业协会主席大二学生李买山大学毕业后被创业精神不断激励,辞掉30万年薪的工作,与同班同学开始了他的创业生涯。实践基

地将组织数位成功企业家通过创业教育每年帮助1000名在校学生树立正确的创业观念,哪怕这些学生没有创业,也能够为国家作出一定的贡献。”创业基地总经理刘刚谈道。据了解,毕业生创业基地将为来自全市以及全国有创业意愿的毕业生提供创业教育、创业战略指导、创业融资等创业支持一条龙服务。毕业生入驻基地后,每年交纳4000元,即可获得办公地点和电脑、电话等配套办公设备。参加首批培训的高校毕业生创业者有60名左右。

为做好创业服务工作,石景山区毕业生创业基地聘请的8名创业导师将为在基地创业的毕业生提供富有实效的创业教育服

务;在毕业生创业过程中给予意见指导,以自身的丰富经验在创业的关键节点中帮助创业者正确决策以及判断,尽量规避创业风险,提出合理建议;蒲公英国际青年创业驿站还会帮助成长中创业企业申请小额贷款,帮助创业者成功创业。

石景山区毕业生创业基地是在辖区内打造“政企联合、校企合作”的有益尝试。区人力社保局将依托蒲公英国际青年创业驿站,为全市乃至全国有创业意愿的毕业生和青年群体提供从创业教育、创业战略直到创业融资等一条龙服务。

据了解,今年石景山区委进一步帮助高校应届毕业生迈好走出校门的“人生第一

步”,区人力社保局相继出台了五项措施,确保石景山户籍的近2000名高校毕业生实现就业。一是成立区毕业生就业工作领导小组,对辖区内未就业毕业生实名建档造册。二是开展“2013年北京地区高校毕业生供需见面,双向选择招聘月”活动,近200人达成初步就业意向。三是实行毕业生就业推荐制度,确保困难家庭毕业生100%就业。四是辖区内10家毕业生见习基地做好转换,为有就业意愿、离校未就业的毕业生提供充足的见习岗位,通过见习尽快实现就业。五是联合石景山区青年创业园,加大毕业生创业工作的帮扶力度,确保石景山区生源高校毕业生就业率达到95%以上。

## 上半年档案利用率高

本报讯(通讯员胡锐)石景山区档案局(馆)2013年上半年档案利用效果显著,共接待社会各界利用者1601人次,提供档案1169卷/件,开具各类证明1134份,提供复印2919页。这主要为房屋买卖、遗嘱公证、编史修志、机构改革等社会各界群众以及区属各单位提供了有力依据。

与2012年相比,2013年上半年的档案利用呈现出了新的变化:未再婚证明和单身证明的数量明显上升。2013年1~6月,档案馆共出具未再婚和单身证明361份,较去年同期增长了174份,增长了51.8%。这主要是由房屋买卖、遗嘱公证与财产继承等涉及大笔财产或债务的转移、继承,需要立嘱人或被继承人的婚姻关系作为分配财产、明确债务关系的情况大幅增加所致。



## 军休干部畅谈“我的梦·中国梦”

近日,石景山军休五所召开了一次别开生面的“我的梦·中国梦”演讲会。会上由身边雷锋、最美北京人万苏建及郑永林、周文光三位退休干部介绍了自己学习十八大,践行和实现“我的梦·中国梦”的亲身体会和感受,他们的发言受到与会全体休干的热烈欢迎。

为了给读者带来更多的资讯,不断丰富综合新闻版的内容,本版欢迎反映我区发展建设的稿件,以及各委办局等单位相关工作的投稿,感谢您的支持!

### 投稿方式

邮箱: guowei8869@126.com  
电话: 88699820-2211

## 国家安监总局统计司来我区调研

本报讯(通讯员李美娟)6月28日,国家安监总局统计司及市安监局职安处的领导来我区进行职业危害防治考核试点工作调研。重点对四个方面进行考核。一是对存在职业危害单位的申报情况;二是对各存在职业危害单位职业卫生制度的建立情况;三是职业危害单位职业健康体检情况;四是对作业场所职业危害检测及职业病发病情况等调研。

调研组首先听取了区安监局职业安

全工作汇报,查阅了20家单位职业卫生管理工作资料。随后到北重阿尔斯通(北京)电气装备有限公司、北京京顺宝汽车销售服务有限公司进行现场调研。

通过检查,对我区的职业危害单位申报、职业卫生制度的建立及企业职业健康体检和职业危害因素的检测等工作给予了充分肯定,国家局及市局领导对我区职业卫生管理工作给予了高度评价。

## 转作风 促发展 惠民生 共筑中国梦

本报讯(通讯员张伟 于婷婷)7月10日,区公园管理中心举行了“转作风、促发展、惠民生”主题活动启动仪式,并开展了“我的梦·中国梦”敬业诚信宣讲。

宣讲活动上,来自国际雕塑公园管理处、古城公园管理处和公园管理中心机关的宣讲员从不同的视角,结合工作岗位和亲身经历,从自己的工作经历和职业感悟出发,讲述公园人爱岗敬业、勤奋劳动的故事,全面展示了公园人为实现公园梦辛勤奋斗的历程。

公园中心负责人表示,宣讲活动很好地诠释了公园管理中心及所属公园广大干

部职工的敬业、奉献精神,为公园梦的实现奠定了坚实的信念。下一步,公园管理中心还将继续以践行中国梦为依托,开展形式新颖、特色鲜明的活动,挖掘新的典型人物和典型事例,激励公园人为实现公园梦,实现中国梦,建设美丽公园贡献力量。

公园管理中心开展“转作风、促发展、惠民生”主题活动,突出实践,重在作为。旨在通过活动的开展,使干部群众心贴心、党员示范暖人心,全体同心把公园建成服务游客的便民窗口、推动政通人和的温馨窗口、展示行业风貌的形象窗口。

## 文化惠民众 唱响中国梦

本报讯(通讯员王曦)为承接横西中社区第一届文化艺术节系列活动,进一步丰富百姓的业余文化生活,扩大“中国梦”主题教育活动的影响,让社区居民人人共筑中国梦,近日,横西中社区隆重举行主题为“文化惠民众 唱响中国梦”文艺汇演,150余名居民观看了本次演出。

活动演职人员由社区工作者、文艺团体、文艺志愿者、社区居民组成,全部节目都是自编自演,有歌舞、独唱、相声和知识问答等,形式多样,内容丰富,契合主题。通过群

众喜闻乐见的语言和表演方式,让群众更具体、更形象、更客观地了解到“中国梦”的实质内涵。特别是“中国梦”知识问答环节,既活跃了现场气氛,又使广大群众了解了“实现伟大中国梦、建设美丽繁荣和谐家园”相关知识。

活动持续一个小时,参演节目十余个,演职人员30余人,其中年龄最小的5岁,最大的68岁。演出吸引了150余名观众前来观看,对开展“中国梦”主题教育活动起到了很好的宣传动员作用。



接诊时间: 8:00-20:00  
中医(综合)医院

内科/外科: 骨科专业·泌尿外科专业  
中医科: 骨伤科专业·针灸科专业  
皮肤科专业·肛肠科专业  
肿瘤科专业·推拿科专业/口腔科  
妇科专业·计划生育专业  
生殖健康与不孕症专业/耳鼻咽喉科

(京)中医广[2013]第02-06-0009号

地址: 北京市石景山区古城南里8号 咨询电话: 88296363  
(麦当劳斜对面)  
路线: 乘坐318\327\337\354\399\597\941\958\959石景山古城站  
或乘一线地铁到古城站下车, C出口南80米